1. сгорания  1·107 Дж/кг.) 
Контрольная работа по физике 8 класс, 1 четверть

Цель: Выявление степени усвоения учебного материала в соответствии с требованиями ГОСО.

Вар 1

1. Объем комнаты 60 м3 . Какое количество теплоты необходимо, чтобы изменить температуру воздуха в ней от 10 до 200 С? (Плотность воздуха  1,3 кг/м3, а его удельная теплоемкость 1000 (Дж/кг · 0С).)  
2. При сжигании бензина выделилось 2,3 ·109 Дж энергии. Определите массу сгоревшего бензина. (Удельная теплота сгорания бензина 4,6 ·107 Дж/кг.) 
3. Какое количество теплоты потребуется для плавления олова массой 100 г, взятого при температуре плавления? (Удельная теплота плавления олова 0,59 ·105 Дж/кг.) 
4. Какое количество энергии нужно затратить, чтобы воду массой 5 кг, взятую при температуре 0 0С, довести до кипения и испарить?  (Удельная теплоемкость воды 4200 (Дж/кг · 0С), а удельная теплота парообразования 2,3 ·106 Дж/кг.) 
5. Почему при работе пила нагревается?  (Ответ обоснуйте.) 

Вар 2

В печи сгорели сосновые дрова объемом 0,01 м3. Какое количество энергии получила при этом комната?  (Плотность сосны  440 кг/м3, а ее удельная теплота
2. Чугунная болванка массой 32 кг остывает от 1115 до 15 0С. Какое количество энергии при этом выделяется? (Удельная теплоемкость чугуна 540 (Дж/кг ·0С).)  
3. Как изменится внутренняя энергия воды массой 750 г при нагревании от 20 до 1000С и последующем образовании пара массой 250 г?  (Удельная теплоемкость воды 4200 (Дж/кг ·0С), а удельная теплота парообразования 2,3 ·106 Дж/кг.) 
4. На какую величину изменится внутренняя энергия льда массой 5 кг при плавлении, если начальная температура льда 0 0С. (Удельная теплота плавления льда 3,4 ·105 Дж/кг.) 
5. Какой кирпич – сплошной или пористый лучше обеспечит теплоизоляцию здания? (Ответ обоснуйте.) 
